



RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Travaux publics et Services gouvernementaux
Canada
Voir dans le document/
See herein
NA
Québec
NA

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
Place Bonaventure, portail Sud-Oue
800, rue de La Gauchetière Ouest
7^e étage, suite 7300
Montréal
Québec
H5A 1L6

Title - Sujet Lighting fixtures	
Solicitation No. - N° de l'invitation 21C31-212974/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 21C31-212974	Date 2021-06-02
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-SMTA-130-16166	
File No. - N° de dossier MTA-1-44013 (130)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2021-06-14 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Caty, Mélanie	Buyer Id - Id de l'acheteur mta130
Telephone No. - N° de téléphone (438) 340-1557 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

TITLE : LIGHTING FIXTURES

This amendment 001 is to correct the suggested product number of the items numbers 8 and 10 and to answer received questions. This invitation is, hereby, modified as follow:

A. Bring the following changes to the request for proposal

1. Under Annex "A" – Requirement:

Delete : In its entirety

Replace by:

ANNEX "A"

REQUIREMENT

Lighting fixtures

BACKGROUND:

As part of a project to fit up building M-2 at La Macaza Institution, CORCAN requires lighting fixtures for installation.

PURPOSE:

The supplier is required to supply and deliver lighting fixtures as described below.

Item No.	Description
1	LED lighting for suspended ceiling, 2' x 2', edge-lit flat panel, 4000/3300/2800 switchable lumens, 3500K such as CFP22-40/33/2835 or equivalent
2	LED lighting for suspended ceiling, 2' x 4', edge-lit flat panel, 5500/4100/3400 switchable lumens, 3500K such as CFP24-55/41/3435 or equivalent
3	LED lighting, surface mount or suspended, 2', 3500K, medium lumen, fixed output, 120V-277V such as LCL2-35ML-EU or equivalent
4	LED lighting, surface mount or suspended, 4', 3500K, low watt, fixed output, 120V-277V such as LCL4-35LW-EU or equivalent
5	LED lighting, surface mount or suspended, 8', 3500K, low watt, fixed output, 120V-277V such as LCL8-35LW-EU or equivalent
6	LED lighting, flush mount, switchable lumens, 120V-277V, semi-diffuse clear Alzak, 1500 lumen module, 3000 Kelvin, diffuse lens such as LF4SL 4LFSL15L30KDL or equivalent
7	LED lighting, flush mount, switchable lumens, 120V-277V, semi-diffuse clear Alzak, 1100 lumen module, 3000 Kelvin, diffuse lens such as LF4SL 4LFSL11L30KDL or equivalent
8	LED lighting, knife pendant, low peak angle, 4', soft diffuse, 3500K, 500 lumen/ft such as 11L-P-LPA-04-SOF-C1-35K-1050-D050-1C-UNFA1 or equivalent
9	LED lighting, surface mount or suspended, 8'. In accordance with the Canadian Electrical Code (CEC), the fixture must be certified for use in hazardous locations: Class 1, Division 2, Groups A, B, C, and D such as Larsen HALP-96-2L-LED CLASS1 DIV2 or equivalent

Solicitation No. - N° de l'invitation
21C31-212974/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
21C31-21-2974

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
MTA-1-44013

Buyer ID - Id de l'acheteur
MTA130
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

10	Outdoor LED lighting, 24 LEDs, 4000K, 750mA, type 2, 120V/277V voltage, dark bronze, daylight sensor such as LNC3-24L-4K-075-2-U-DBT" plus "SW7RP" option or equivalent
----	--

DELIVERABLES

For products that are not equivalent products:

After the contract has been awarded, the supplier must submit shop drawings (product data) within five (5) business days. These documents must clearly indicate each type of lighting fixture, materials used, optics (lighting technology), installation details, electrical details, and certification.

DELIVERY

La Macaza Institution
321 Chemin de L'Aéroport
La Macaza, Quebec, J0T 1R0

2. Under Annex "B" – Basis of payment:

Delete : In its entirety

Replace by:

ANNEX "B"

BASIS OF PAYMENT

You can bid using the suggested product number (column A) or an equivalent product (column B). If you use equivalent products, enter the equivalent product number in column B for each product.

A price must be entered for each item in the basis of payment. Failure to do so will result in the bid being found non-responsive.

Item	Description	A Suggested product #	B Equivalent product #	C Quantity	D Fixed unit price*	E Total fixed price* (C x D)
1	LED lighting for suspended ceiling, 2' x 2', edge-lit flat panel, 4000/3300/2800 switchable lumens, 3500K	CFP22-40/33/2835	_____	6	\$_____	\$_____
2	LED lighting for suspended ceiling, 2' x 4', edge-lit flat panel, 5500/4100/3400 switchable lumens, 3500K	CFP24-55/41/3435	_____	43	\$_____	\$_____
3	LED lighting, surface mount or suspended, 2', 3500K, medium lumen, fixed output, 120V-277V	LCL2-35ML-EU	_____	1	\$_____	\$_____

Solicitation No. - N° de l'invitation
21C31-212974/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
21C31-21-2974

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
MTA-1-44013

Buyer ID - Id de l'acheteur
MTA130
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

4	LED lighting, surface mount or suspended, 4', 3500K, low watt, fixed output, 120V-277V	LCL4-35LW-EU	_____	9	\$ _____	\$ _____
5	LED lighting, surface mount or suspended, 8', 3500K, low watt, fixed output, 120V-277V	LCL8-35LW-EU	_____	20	\$ _____	\$ _____
6	LED lighting, flush mount, switchable lumens, 120V-277V, semi-diffuse clear Alzak, 1500 lumen module, 3000 Kelvin, diffuse lens	LF4SL 4LFSL15L30KDL	_____	41	\$ _____	\$ _____
7	LED lighting, flush mount, switchable lumens, 120V-277V, semi-diffuse clear Alzak, 1100 lumen module, 3000 Kelvin, diffuse lens	LF4SL 4LFSL11L30KDL	_____	18	\$ _____	\$ _____
8	LED lighting, knife pendant, low peak angle, 4', soft diffuse, 3500K, 500 lumen/ft	11L-P-LPA-04- SOF-C1-35K- 1050-D050-1C- UNFA1	_____	2	\$ _____	\$ _____
9	LED lighting, surface mount or suspended, 8'. In accordance with the Canadian Electrical Code (CEC), the fixture must be certified for use in hazardous locations: Class 1, Division 2, Groups A, B, C, and D	Larsen HALP-96- 2L-LED CLASS1 DIV2	_____	1	\$ _____	\$ _____
10	Outdoor LED lighting, 24 LEDs, 4000K, 750mA, type 2, 120V/277V voltage, dark bronze, daylight sensor	LNC3-24L-4K- 075-2-U-DBT" plus "SW7RP" option	_____	5	\$ _____	\$ _____
11	Delivery				\$ _____	\$ _____

*Customs duties are included and any applicable taxes are extra.

Total

\$ _____

If the currency is not CAD, please indicate the currency: _____

Solicitation No. - N° de l'invitation
21C31-212974/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
21C31-21-2974

Amd. No. - N° de la modif.
001
File No. - N° du dossier
MTA-1-44013

Buyer ID - Id de l'acheteur
MTA130
CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

B. Answer the following received questions

Question 1:

Item # 8: Can you please advise the voltage and whether dimming is required?

Answer 1 :

Voltage 120 v ,no dimmer required.

Question 2:

Item # 10, are there currently fixtures on site that have Site Sync?

Answer 2 :

No

All other terms and conditions remain unchanged.